

隨隊飛巴黎直擊奧運勁興奮 翠如自備「天書」 小方隨機應變



◆黃翠如只帶了兩隻行李。

翠如今次共逗留10多日，卻只帶了兩隻行李，她笑言帶備了奧運「天書」和六七套主持制服去替換：「因為巴黎現每日都超過30度，有熱浪侵襲，先過去的同事話當地好環保，選手村、交通工具都沒冷氣，好彩我們住附近的酒店有冷氣設備。」不過她今次是負責報道奧運的旅遊資訊，也好奇選手村房間的地下水管如何讓凍水通過令室溫保持23度，而床更是用紙的環保技術製造，會逐一告訴大家。

讚連詩雅B女靚樂做大姨媽

問臨行前老公蕭正楠有什麼叮囑？翠如笑說：「他早兩日去了汕頭拍劇，本以為他會回來做司機不用我自己搬行李，最終只叫我玩得開心啲。」她表示以前做旅遊節目經常出埠，近年也都無停過飛，老公雖然習慣了，但也會說她任何時候都走。叫老公去一齊玩？翠如指巴黎機票好貴，且大家都老夫老妻，而之後阿蕭又要去布拉格拍節目。那輪到你去陪老公？翠如笑謂：「機票都係好貴，要去就去些兌換率平一點的地方。」

另談到翠如日前去探望過連詩雅（Shiga）的初

生女兒，她說：「BB好得意，我見她時是她出世40幾小時，好少BB一出世個鼻樑咁高，輪廓好突出，我還打開她的手指和腳趾來看，好修長似媽咪，將來一定好多人追。」會否上契做契媽？她相信應該好多人爭住做契媽：「不過Shiga叫我做家姐，我即係大姨媽，咁叫我都幾好。」自己都恨生

香港文匯報訊（記者阿祖）TVB奧運主持方力申、黃翠如、何振然、莊琬晴及鄭衍峰前晚隨外景隊前往巴黎採訪今屆奧運會。黃翠如今次負責報道奧運的旅遊資訊，笑言帶備了奧運「天書」和六七套主持制服去替換；方力申除了做開幕禮，主力是採訪游泳項目，欲竊住翠如拍片交功課，未出發已先興奮。

◆（左起）TVB奧運主持方力申、鄭衍峰、莊琬晴、黃翠如及何振然出發前往巴黎。

◆小方未出發先興奮。

返個？她說：「有咩所謂，隨緣啲。」

小方被女友叮囑勤視像

方力申同樣留巴黎10多日採訪奧運，但他除了做開幕禮，主力是採訪游泳項目，集中爭取追訪香港泳手，故全日在游泳館守候，不過所住酒店距離奧運場館頗遠，車程約1小時，但也沒計每天工時多少。而今次採訪工作，小方稱也是隨機應變，因他未能進入比賽場館，只可在採訪區等候運動員經過，加上比賽前及進行中不想打擾運動員，會待決賽後才爭取第一時間去追訪，像何詩蓓有機會爭

獎牌，希望能搶先報道。小方表示與翠如本身各自有工作，但為了扮有做過工作，打算竊住翠如一齊拍幾條片回來交功課，總括而言自己是未出發先興奮。至於圈外女友葉瑋瑋在小方臨行前也有叮囑他要多點視像和打電話聯繫，但卻沒想過叫女友來陪他，因此行為工作，他也要趕回來準備去中山舉行巡唱第二站，首站佛山女友都有來捧場。



◆蘇韻姿與阮偉倫期待巴黎美食。

出發巴黎喜遇何詩蓓 蘇韻姿識法文大派用場

香港文匯報訊（記者阿祖）蘇韻姿（Andrea）與阮偉倫前晚一同起程前往巴黎拍攝HOY TV奧運特輯節目，而兩人十分幸運同香港代表團同機，隨港隊出發往巴黎的選手包括今屆開幕禮持旗手馮泳何詩蓓、歐錦淳、何甄陶等，另有乒乓球隊的名將黃鎮廷、杜凱琹等，令蘇韻姿與阮偉倫十分興奮。

Andrea直言好想溫何詩蓓集郵，阿倫就提議Andrea留機飛機上面女廁門口，靜候良機。而她參與奧運錄影廠開幕就已搵到兒時偶像——「牛下女車神」李慧詩集郵，原來她以前都在牛頭角下邨住，為對方有此佳績而感到驕傲。

蘇韻姿表示不計來回13小時機程，共有4天拍攝時間，會爭取拍攝有關奧運的時尚品牌系列，即使行程緊密，但都應該有睡眠時間。

阮偉倫是首次到法國，希望能以最短時間體驗當地文化，並依靠曾遊法國的韻姿前輩帶路。

蘇韻姿曾於加拿大讀書時讀過法文，也曾到過巴黎和康城旅遊，她坦言會負責搵路：「其實在法國都可用英語溝通，因為法

國人聽到不純正口音的法文，會不想浪費時間直接同你講英語。」阮偉倫則希望藉着奧運舉行期間，巴黎會聚集來自世界各地的遊客，屆時可以去認識不同國籍的新朋友。

蘇韻姿表示此行只短短4個工作天，但會寓工作於娛樂，要是他們這個組合拍攝出來有好效果，下次可以安排去長一點時間，而今次她其實亦不能私人留下旅遊：「我教小朋友音樂班，回港當日他們就要參加表演，一定要去睇住，因為都好緊張大家的表現，我不停傳些短片給他們去練習，又有提醒他們怎樣穿搭上台是最好。」阮偉倫同樣要趕返港開會傾新節目，之前他拍《一個人鐵道行》曾到訪過新疆、西安及重慶，希望節目能添食，最想往西藏，蘇韻姿對去西藏也感興趣，阮偉倫笑言可加個名，到時節目叫《二人鐵道行》。



◆何詩蓓隨港隊出發往巴黎。

香港文匯報訊（記者梁靜儀）國際體壇盛事《2024巴黎奧運》將於本周五（26日）香港時間深夜於法國巴黎盛大揭幕，無線翡翠台為隆重其事，於26日當晚11點開始，先播出巴黎奧運開幕禮熱身節目《全城起動迎奧運》，之後再於當晚深夜12時50分開始直播開幕盛典。

當晚主持及藝人陣容相當鼎盛，除有林博來（Patrick Sir）、朱凱婷、陳懿德、陸浩明、潘靜文、林正峰，6位「奧運之星」黃庭鋒、鄭衍峰、孔德賢、劉穎璇、何沛珈及何泳芍，還有鍾志光，專業評述朱詠康（劍擊）、蕭靜雯（羽毛球），以及周吉佩、羅啟豪、支譽儀、顏米羔、何晉樂、文凱婷及本年度香港小姐15強佳麗等。

賽事方面，無線20+組頻道，包括翡翠台（81台）、TVB Plus（82台）、無線新聞台（83台）、明珠台（84台）、myTV SUPER 17組頻道，及官方社交平台（3組）屆時亦會為觀眾進行鋪天蓋地的直播、賽前分析、賽後精華及重點賽事採訪，務求第一手直擊全城期待的國家隊及港隊運動員奪金珍貴一刻。

何泳芍泳衣上陣

無線推出全新組合「奧運之星」，包括前學校體育老師黃庭鋒、鄭衍峰、孔德賢、劉穎璇、何沛珈及擅長潛水的何泳芍，他們將擔任要務，其中鄭衍峰更兼任「特派專員」，將飛往巴黎直擊盛事，其他五星則留港主力擔任主持及宣傳工作，為香港隊運動員打氣之餘，並致力推廣奧運熱潮。六人在無線近日熱播的奧運宣傳片中，更夥拍兩位「奧運特派專員」方力申及黃翠如，展示游泳、打籃球、踢足球及跑步等不同實力，當中何泳芍更是以泳衣裝束上陣，大晒健康性感。



◆何泳芍有「美人魚」美譽。

瘋傳王菲11月開騷 經理人發聲明否認

香港文匯報訊（記者子棠）樂壇天后王菲已淡出幕前多年，怎料近日陪細女李嫣放暑假到台灣遊玩，並順道與舊友邱瓌寬相聚，卻竟然被化作假新聞傳播，指二人是為舉行演唱會商討事宜，更情緒高漲地商量了長達6小時，甚至瘋傳是11月開騷；對此，王菲的經理人陳家瑛發聲明否認。聲明指，「最近關於王菲已落實今年開演唱會的傳聞屬於不實消息，王菲暫時並無計劃舉行任何形式的演唱會。請大家保護自己的權益以免受騙。本公司Katie Chan Productions Company Limited，將保留法律追究權利，再有人胡亂報道或因假消息影響導致他人受騙，必追究到底。」

陳家瑛表示，想不到假新聞竟會有人相信，消息傳出後，各方不論是商業合作的洽談單位，或是歌迷、朋友，都有緊張致電詢問，這是否實情？更有朋友指黃牛已經在售票，簡直非常離譜，「我們多謝大家對王菲的關愛，但王菲並無任何計劃要舉行演唱會。我重申但凡有人假扮主辦方，聲稱主辦王菲演唱會，請勿相信。而歌迷朋友，亦敬請留意，如有人表示可以代購王菲演唱會門票，都是騙子，千萬別中計。」



◆王菲暫時並無計劃開騷。網上圖片



◆黎耀祥趁「放飯」來道賀。

香港文匯報訊 金牌監製劉家豪繼日前舉行《銀河璀璨50載》榮休盛宴之後，賢內助小青姐一手策劃《星輝半世紀豪情逍遙遊》邀一班豪情摯友們，一起慶祝家豪哥生日兼榮休宴盡顯心思。歷年不少曾與家豪哥合作過的藝人都專程出席，包括汪明荃、林家棟、黎耀祥、陳豪、米雪、李思捷、尹光、胡楓、羅蘭等過百藝人出席，尚有兒子新抱與一對子孫、舊同學、幕後徒弟、徒孫濟濟一堂，不少未能出席

過百藝員齊賀劉家豪生辰 黎耀祥林家棟感激提攜之恩

的藝人亦有拍片祝賀，如鍾嘉欣、方力申、李司棋、林文龍與郭可盈等，看到朋情滿載，還有過往50年作品及得獎片段花絮，令家豪哥再次感動落淚。

當晚筵開15席，均以家豪哥劇集作品命名，更安排曾演該劇的演員入座，家豪哥上台致謝時表示好感謝太太小青姐的安排，而他多年來友情事業雙豐收，實在已非常滿足，未來與太太會一起去旅行，展開豪情逍遙遊。當晚一對子孫還表演跆拳道，為爺爺祝壽，李思捷以四大天王控場唱後再與尹光合唱《不羈的風》掀起全場哄動。

汪明荃專程前來祝賀，又大讚仔孫可愛，叮囑家豪哥與小青姐要享受人生，過悠閒慢活生活。黎耀祥正在忙於拍攝新劇《香港探秘地圖》亦趁着劇組



◆劉家豪攜家屬與一班豪情摯友合影留念。

「放飯」時間起來。黎耀祥感激獲家豪哥提攜，欣賞其獨具慧眼。希望家豪哥退休後同小青姐逍遙快活，最重要身體健康。林家棟與家豪哥有三十多年淵源，「好欣賞家豪哥昇演員有好大發揮空間，所以從家豪哥身上學到點樣做好監製，累積多年經歷之後，自己做導演時候就好受用。」